

# “体彩嘉年华”奏响“春之华尔兹”



“体彩嘉年华”是走近市民，融入彩友，向全民宣传推广体彩公益性，为彩友发“福利”的活动。通过这一活动，许多人对体育彩票在公益事业方面作出的贡献有了更多了解，同时让广大参与者亲身感受体彩与公益的紧密联系。体彩公益金除了助力全民健身，还能为社会发展做更多的事情。

“体彩嘉年华”在春天如约而至，它为彩友们奉上了一场“春之华尔兹”。

## 东乡区社区

4月6日，在抚州市东乡区城东物流园社区开展了以“体彩大乐透6亿大派奖”为主题的体

彩地推活动。当天在活动现场，大家的热情高涨。听说大乐透马上要派奖，很多老彩友上前了解详情。活动现场可以购买体彩顶呱刮，消费后还有纪念水杯、环保袋等礼品相送，过往的彩友还能在这儿了解到公益体彩多年来为社会作出的贡献以及体彩各种游戏玩法的资讯。

体彩公益金除支持江西的全民健身和奥运争光等体育事业发展外，还对社会保障、医疗卫生等社会公益事业提供了支持。

## 崇仁县集市

3月31日，在抚州市崇仁县宝水大街集市门口举行了一场体彩地推活动，结合12506体彩网

点拉新活动、公益宣传活动、3月即开新票“即开上市十周年”活动于一体，引来很多驻足观看的路人。不了解体彩的群众纷纷过来咨询，工作人员耐心地向群众解答问题的同时，还宣传体彩的公益性，讲解即开的趣味性。

## 都昌县 05220 网点

自前段时间地推活动开展以来，九江市都昌县05220体彩网点便热闹起来。网点业主起初还担心地推活动从人民路搬到沿湖路，彩民友可能不适应，没想到，通过地推赠票宣传，人气提升不少，还增加了不少新彩友。

为响应体彩分中心的号召，业主小刘还自发组织了一场地推

活动，为彩友送上方便手提袋和钥匙扣，赢得一致好评。

## 宜春市 14453 网点

4月18日上午，宜春市高安专管员和当地体育局部分人员及网点业主在瑞州东路153号14453体彩网点，结合“顶呱刮10周年”和“大乐透6亿元大派”活动开展了小型地推活动。在工作人员还没有完成现场布置时，就已引起群众的观看和询问，部分群众之前从未接触过体育彩票，相继好奇地咨询相关事宜。

经工作人员和业主解释，大家对体彩有了初步了解。这时，业主对大家说“扫码有机会获得大乐透彩票”，围观的群众纷纷拿出

手机扫码，也有的拿出现金购买体彩顶呱刮，当场感受顶呱刮即买、即兑、即中、即奖的快感。不一会儿就听一女士高喊：“我中了100元！”业主迅速兑奖，同时将奖金递给中奖者。中奖的女士接过奖金后连声说“谢谢”。本次活动让附近的群众感受到公益体彩就在身边。

“体彩嘉年华”地推活动在给各地群众带去欢声笑语和希望的同时，也向他们诠释了“公益体彩，乐善人生”的体彩理念，树立“公益、健康、乐活、进取”的体彩公益形象。

(邱燕彤 占爱云 袁建泉 卢雷 甘呈雄)

## 手机早晚是我的，明天再来



吉水10812体彩网点的顶呱刮铁杆彩友李先生平时一有空就会到网点刮几张顶呱刮彩票。

4月6日，李先生又来到10812网点，一进门就拿了一本面值20元的“十周年庆”即开票

左看看右看看，想从中挑选几张。销售员小王说：“现在这款票只要刮中1000元奖级，还额外赠送一部iPhone X手机。”小李笑着说：“刚好要换手机了，看看能不能中一部，那就刮一本。”

一本“十周年庆”刮完，李先生累计中奖800元。他高兴地说：“虽然没有获赠iPhone X手机，但其中一张彩票中了500元，也不错。手机早晚是我的，明天再来！” (郭锋)

## 零钱买“麻辣6”中奖三百

4月11日中午，乐平一位小伙子刚和朋友从餐馆吃完饭，便踏进了旁边的景德镇市03253体彩网点。他对销售员小李说：“给我机选5注追加大乐透”。当小李给他出完票，准备找钱时，小伙子指着柜台里的即开票，表示想试

试手气，于是小李随手拿了一张“麻辣6”给他。

小伙子看了一下中奖说明，就在一旁刮起来。未曾想，第一张就刮到了一个“辣椒”标志，这让小伙子非常兴奋，那可是六倍奖金啊。随后，他又刮出金

额50，小伙子一下中奖300元，这让跟他一起来的同伴羡慕不已。

从销售员手中接过300元奖金后，小伙子和他朋友开心地离开了网点。

(周文辉)

## “好彩头”一刮即中

投注电脑彩票后，顺手买几张顶呱刮已成为很多彩友的习惯。4月9日，九江市德安县渊明大道加州阳光小区05135体彩网点彩友王先生上演了一刮即中的好戏。

据05135网点业主介绍，4月9日晚，王先生在网点购买完大乐透彩票后，业主和他闲聊，说最近体彩顶呱刮上了几款新票，几天来陆陆续续有彩友刮中几十元、上百元。王先生随即表示，也买几张试试，便顺手拿了

一张“好彩头”开刮。万万没想到，这张顶呱刮选得极为精准，一击即中。

业主回忆当时的情况，刮前面10个数字都与中奖号码不同，没有收获。王先生当时有点失望，当刮到第11数字时，出现了“37”，与中奖号码“37”相同，一刮下方的中奖金额，是“¥500”。看到这些，王先生非常高兴，连忙让业主帮忙验证。经终端机扫描确认，王先生的那张彩票中奖500元。(程满香)

## 刮首张“旺旺”便中五百



4月12日上午，赣州市大余县青龙镇06519体彩网点彩友小张中得面值10元的即开型体育彩票“旺旺”奖金500元奖金。

据网点业主介绍，当天是青龙镇的赶集日，小张赶完集路过

体彩网点，顺便进店打了注大乐透彩票，看见玻璃柜里的新年10元“旺旺”彩票，便让业主拿了两张刮，没想到刮第一张时便中得奖金500元，运气超好。

(韩会)